
DEVOIRS DE VACANCES

1)   ENIGMES   MATHEMATIQUES:

François n’attend pas Nicolas, ils arrivent en même temps. 
Nicolas : 9h + 5h = 14h                           François : 12h + 2h = 14h 

Dans l’énoncé: 
A) 115 fleurs - 40 tulipes = 75 roses 

B) 75 roses - 60 roses rouges = 15 roses jaunes 
C) 30 fleurs jaunes - 15 roses jaunes = 15 tulipes jaunes 

D) 40 tulipes -15 tulipes jaunes = 25 tulipes rouges 

2) Complète les terminaisons verbales par é, er, ez, ais, ait ou aient    
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3) Complète     :     NB (TABLEAU)
34 unités et 4 dixièmes = 34,4    5 unités et 8 centièmes = 5,08 37 millièmes = 0,037

452,31 = 452 unités et 31 centièmes 780, 009 = 780 unités et 9 millièmes

30 + 7 + 0,5 = 37,5      5 000 + 200 + 70 + 8 + 0,1 + 0,05 = 5 278,15     0,1 + 0,008 = 0,108

300 000 + 40 + 7 + 0,02 = 300 047,02  7 centaines + 8 dizaines + 5 unités + 2 dixièmes = 785,2 

4 unités de millions + 6 unités + 9 centièmes = 4 000 006,09   3 dixièmes + 3 millièmes = 0,303 

47 dixièmes = 4,7      5713 millièmes = 5,713

4) Compare avec  < > ou =

67,8  >  67,778       84,5  =  845 dixièmes 71,9  <  71,92

305  > 302,999       7,112  > 7,110                      9,5  =  9,500

5) Résous les problèmes suivants:   

Problème 1: un lot de 5 jeux vidéos coûte 100€.
Combien coûtent 3 jeux ? 1 jeu ? 
Je possède 150€ combien de jeux puis-je 
acheter ?
5 jeux = 100€ donc 1 jeu = 100 : 5 = 20€

3 jeux = 3 x 20€ = 60€

150 : 20 = 7 reste 10€  car 150 = 7 x 20 +10

1 jeu coûte 20€, 3 jeux coûtent 60€. Avec 150€,
je peux acheter 7 jeux.

Problème 2: à l'âge de 5 ans, Sofia mesurait 
1,02 m. 4 ans plus tard, elle a grandi de 
39 cm.
Quelle est la taille de Sofia a 9 ans?

Sofia est plus grande a 9 ans.

                        1 , 0 2 
                      +     0 , 3 9
                       1 , 4 1

A 9 ans, Sofia mesure 1,41 m.

Problème 3: Noa posséde maintenant 12,80€ 
dans sa tirelire après avoir utilisé 7,35€ pour 
acheter un ballon.
Quelle somme avait-il avant dans sa tirelire? 

Avant, Noa avait de l'argent en plus.

                              1 2 , 8 0
                          +       7   ,   3 5
                              2 0 , 1 5

Avant, Noa avait 20€ et 15 centimes
                                    

Problème 4: la Statue de la  Liberté mesure 
93,21m, la Tour Eiffel mesure 301,1 m. 
Quelle est la différence de taille entre les 
deux?

Différence entre les 2 = on recherche un 
nombre plus petit que ce que l'on a.

                         3 0 1 , 1 0
                     -    9 3 , 2 1
                       2 0 7 , 8  9

Il y a 207,89 m de différence entre les
deux.
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6) Pose et effectue     : 874,25 – 361, 8 =           3 478, 58 + 1976 + 652,039   
     

   8 7 4 , 2 5    3 4 7 8 , 5 8
-  3 6 1   ,   8   0    1 9 7 6

                     5 1 2 , 4 5 +    6 5 2   ,   0 3 9
                                                                          6 1 0 6 , 6 1 9

7) LECTURE: lis ce texte puis réponds aux questions

  1
  1

  1  1  2  2



Elle se sent rassurée car le professeur a l'air gentil.

Elle a cours de dessin les samedis de 9h. à 10h.

Ce sont les numéros des salles de classe.

Il y a un silence gêné car personne ne veut se proposer pour être délégué 
provisoire.


